

图片新闻

为进一步落实公司各项规章制度,切实消除各类安全隐患。7月21日,公交总公司安全部、营运部、技术部联合组织开展为期三天的安全综合大检查工作。此次检查重点内容包括:充电站、场站、维修车间等安全隐患排查情况;驾驶员和其他一线人员摸底、排查情况;运营服务现场规范及创城工作开展情况;充电工、维修工以及驾驶员安全操作规程落实情况等。

营运部 李星报道



加强专项整治 擦亮文明服务流动窗口

本报讯(东胜公司 高梦蕊)为助力创城,打造良好的流动窗口服务环境,近日,东胜公司以“畅安舒美”为标准,组织力量对乘客乘车环境进行专项整治。

一是强化部署,压实责任。公司及时召开创城工作推进会,根据上级部门部署工作要求,进一步划出当前创城工作重点,明确行业特点,强化公交行业专项整治,分管领导带队,制定常

态化工作制度。二是集中整治,重点监管。东胜公司管理人员分组行动,公司加大查处车容车貌、现场违法、违纪、服务纠纷、甩客行为,文明用语等开展检查及整改工作。三是安全大检查,突击整治。公司重点根据红色类驾驶员运营情况,及时分析研判,调度员全方位监控、管理人员上线跟踪指导,确保公交车运营始终文明、规范、安全、有序。

通过专项整治,消除了行车安全隐患,提高了路域环境质量,极大方便人民群众安全便捷出行,为广大市民乘车提供了扎实的基础保障。今后,东胜公司将继续加强整治力量,加大巡查力度,以不间断摸排的形式及时发现、整治各类问题,通过点点滴滴的积累改进,不断提高市民乘车环境质量,服务好东胜区创城工作大局。

阿康公司开展“筑牢安全防线”进校园活动

7月10日,阿康公司联合伊金霍洛旗交通运输局、伊旗应急管理局、伊旗消防大队等部门走进伊旗第四中学,开展“筑牢安全防线”进校园活动。

活动以观看安全教育宣传片开始,从出行安全、防疫安全到预防意外伤害等方面为第四中学师生呈现了安全教育的重要性。活动中还设置了知识竞答有奖互动、安全教育图书捐赠和宣传品发放环节。

期间伊旗消防大队向现场师生讲解了常规火灾灭火注意事项,阿康公司工作人员

现场演示了干粉灭火器的正确使用方法,并邀请学生代表亲身体验,增强学生实操能力。师生代表也纷纷表态,时刻牢记“消除事故隐患、筑牢安全防线”的意识,安全防范从自身做起、从小事做起,掌握应急避险自救互救常识,提升自身安全防范处置能力。

此次活动希望通过学生向家长传递安全知识,起到“小手拉大手”的作用,带动家庭、社会关注安全,形成人人参与安全构建、人人讲安全的社会氛围。

阿康公司 高宇报道



阿康公司全面开展 人员摸底及安全隐患排查工作

本报讯(阿康公司 王乐)贵州“7.7”安顺公交车坠湖事件引发社会关注,阿康公司为深刻吸取事故教训,杜绝类似事件发生,按照公交总公司的整体工作要求,于7月13日开始,以团队为单位,团长及指导员牵头负责,对阿康公司14个团243名驾驶员开展全覆盖的摸底排查工作,通过座谈、入户访谈等方式,密切关注驾驶员身体

状况、心理健康,严禁心理不健康、身体不适应或带情绪上岗的情况。

为了消除公司各区域存在的安全隐患,安全管理人员及后勤管理员对阿康公司早出车进行了检查,排查驾驶员上岗前精神状态、是否疲劳及饮酒、是否存在携带违禁品上岗等行为;保障队对运营公交车辆灯光、转向、制动、传动等进行全面检

查;运行队对驾驶员行驶技术状况进行全方位自检自查,力争做到“人病不上车、车病不上线”。

此外,7月18日阿康公司分三批组织公司全体驾驶员召开了2020年度第七次安全例会,就近期事故违纪分析、安全工作重点、贵州公交车坠湖事件分析预警进行宣传并传达了公交管理中心文件精神。

阿康公司

伊旗交通局检查安全生产工作

本报讯(阿康公司 高宇)7月8日,伊金霍洛旗交通运输局副局长孙小岗一行深入阿康公司,对驾驶员安全教育培训、疫情防控、车辆监控、企业法人及实际控制人检查记录等工作情况进行了全面检查。

孙小岗强调,要深刻汲取“7.7”贵州

安顺公交车坠湖事件教训,建立完善安全管理制度和应急预案,加强对驾驶员的安全教育培训工作,积极开展应急演练,提升应急处置能力。要进一步强化安全生产责任落实,做好自检自查工作,消除各类安全隐患,严防安全生产事故发生。

东康公司

开展早班车突击检查工作

本报讯(东康公司 陈子真)为了切实消除事故隐患,筑牢安全防线,坚决杜绝公交驾驶员带隔夜酒上岗的违法行为,东康公司组织管理人员于2020年7月22日至7月25日分别在党校停车场、杨家渠停车场和伊旗停车场开展早出车前驾驶员酒精检测、情绪及精神状态突

击检查。通过对100余名驾驶员的检测,未发现带隔夜酒上岗的驾驶员。同时在检查中,各级运行管理人员在现场嘱咐驾驶员要保持良好的工作状态和精神风貌,严禁酒后上岗,时刻将“安全第一”放在首位,用心服务好每一位乘客。



服务公司

开展新能源车辆专项维保排查工作

本报讯(服务公司 王静)目前,所有新能源车要根据不同的车型制定专项维保标准,且同一配件使用存在不同的情况,为集中解决此类问题。近期,服务公司经理助理刘欢协同技术部副部长杨旭龙、服务公司车间主任吴利军、车间副主任翟程,到杨家渠场站对新能源车进行实地检查,重点对纯电动车

辆转向系统滤芯及气泵滤芯进行排查与测量,共同研究、讨论,并制定具体专项维保实施方案,同步上报车辆维保所需材料。

计划开展实施的新能源专项维保车辆共计186台,周期为一个月。新能源车专项维保的实施,可大幅提高纯电动车辆使用的安全性能和经济性能。



服务公司

开展一线人员信息排查工作

本报讯(服务公司 白丰)针对近期贵州安顺公交车坠江事故,服务公司按照上级主管部门要求于7月15日上午,组织全体一线员工开展信息摸底、排查工作。本次摸底排查主要围绕员工个人信

息、家庭状况、精神状态、有无纠纷等内容展开,同时对一线人员上岗前精神状态、是否疲劳及饮酒、是否存在携带违禁品上岗等行为进行严格把控。确保将工作“做实、做细、做好”,保质保量完成。

技术部

对驾驶室包围情况进行检查

2020年7月17日下午,技术部副部长杨旭龙、东胜公司副经理张立国在杨家渠场站对3台样车的司机包围安装情况进行

检查,并结合驾驶员所反映的情况,对安装厂家进行了反馈,反馈内容包括侧围、扫码机安装位置等共计10项问题。

技术部 张萌报道